
У договорі страхування важко (але можливо) поміняти страховика, втім, цілком можливо за 
необхідності змінити страхувальника, застрахованих осіб або вигодонабувачів.

Щодо заміни страхувальника:

Закон передбачає два варіанти – або зміна пов’язана з подіями, що від страхувальника не 
залежать (і тоді згода страховика не потрібна) або необхідно домовитися зі страховиком 
одразу в договорі страхування або окремо. 

Для договорів страхування майна: у разі смерті страхувальника - фізичної особи обов’язки 
страхувальника переходять до осіб, які одержали це майно у спадок та/або у випадку, 
передбаченому Цивільним кодексом України, вважаються такими, що прийняли спадщину. 

Для договорів страхування життя та здоров’я на користь третіх осіб: у разі смерті 
страхувальникайого права і обов’язки можуть перейти до цих осіб або до осіб, на яких 
відповідно до закону покладено обов’язок щодо охорони прав і законних інтересів 
застрахованих.

У разі визнання судом фізичної особи - страхувальника недієздатною права і обов’язки такої 
особи за договором страхування переходять до її опікуна, а дія договору страхування 
відповідальності припиняється з дня визнання особи недієздатною.

Якщо страхувальник - юридична особа припиняється з визначенням правонаступника, 
права та обов’язки страхувальника переходять до такого правонаступника відповідно до 
законодавства.
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ЗАМІНА СТОРОНИ У ДОГОВОРІЗАМІНА СТОРОНИ У ДОГОВОРІЕТАП

      
 

   контекст з 01 січня 2024 року почав діяти новий Закон України “Про страхування”

   кого стосується споживачів страхування - фізичних осіб, які звернулася за отриманням 

або отримують страхову послугу для задоволення особистих потреб, не 

пов’язаних з підприємницькою або незалежною професійною 

діяльністю, а також інших осіб, визначених договором страхування як 

застраховані особи та/або вигодонабувачі, які є фізичними особами, або 

інших фізичних осіб, які мають право на отримання страхової виплати

ЯК ЦЕ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ? 



В інших випадках права і обов’язки страхувальника можуть перейти до іншої фізичної чи 
юридичної особи лише за згодою страховика, якщо інше не передбачено договором 
страхування.

Щодо заміни застрахованої особи:

Страхувальник, якщо інше не передбачено договором страхування та/або законодавством, 
має право до настання страхового випадку змінити застраховану особу за згодою страховика 
шляхом ініціювання внесення змін до договору страхування. За договорами страхування, 
якими передбачається страхування страхових ризиків, пов’язаних із страхуванням життя та 
здоров’я, заміна застрахованої особи дозволяється за наявності письмової згоди такої особи 
та страховика.

Щодо заміни вигодонабувача:

Страхувальник, якщо інше не передбачено договором страхування та/або законодавством, 
має право до настання страхового випадку змінити вигодонабувача шляхом ініціювання 
внесення змін до договору страхування.

Щодо заміни страховика:

Заміна страховика у договорі страхування може здійснюватися шляхом укладення 
тристороннього договору між страховиком, який передає зобов’язання за договором 
страхування, страховиком, який приймає такі зобов’язання, та страхувальником або 
договору про передачу страхового портфеля.

Статтями 90, 100, 101 нового Закону України «Про страхування».

Законодавство та Договори страхування передбачають випадки та способи заміни сторони у 
договорі страхування у разі виникнення життєвих обставин або потреби у такій заміні.  

ЧИМ ПЕРЕДБАЧЕНО?

ЩО В РЕЗУЛЬТАТІ? 


